
 

Ursinho com Balão de Coração 

 

Material: 
●​ Fio Natural Algodón 6 Cabos. Cores: ​

Bege 373, Branco 00B, Verde 214 e ​

Roxo 098 

●​Fio de Bordado Anchor na cor Preta  

●​Meia Pérola 4mm 

●​Agulha de Crochê N°2.0mm 

●​1 Bolacha de Tronco Pequeno 

●​1 Pedaço de Arame Galvanizado N° 14 ​

com aproximadamente 30 cm 

●​Folhas Artificiais 

●​Fio de Nylon (Fio de Pesca) 

●​Agulha de Tapeceiro 

●​Cola Quente 

 

 

 

 

Pontos e Abreviações: 
AM: Anél Mágico 

AUM: Aumento  

DIM: Diminuição 

PB: Ponto Baixo  

PBX: Ponto Baixíssimo 

PA: Ponto Alto  

MPA: Meio Ponto Alto 

PAD: Ponto Alto Duplo 

CARR: Carreira   

CORR: Correntinha  

PBF: Ponto Baixo Falso 

 

 

 

Passo a Passo:  
URSINHO 

Com o fio bege faça: 

1.6pb dentro do am 

2.6 aum (12) 

3.(1pb,1aum)x6 (18) 

4.(2pb,1aum)x6 (24) 

5 a 6.24pb por toda volta (6 carreiras) 

7.(2pb,1dim)x6 (18) 



 

8.(2pb,1aum)x6 em FLO (24) 

9 a 13.24pb por toda volta (5 carreiras) 

14.(2pb,1dim)x6 (18) 

Coloque o enchimento 

15.(1pb,1dim)x6 (12) 

16.4dim 

Faça um am invertido e arremate o fio 

 

ORELHAS (X2) 

1.9pb dentro do am 

Corte o fio longo e costure entre as carreiras 2 e 4 da cabeça 

 

FOCINHO 

1.6pb dentro do am (6) 

2.(1pb,1aum)x3 (9) 

Corte o fio longo e costure no meio do rostinho. E com o fio preto borde o nariz do 
ursinho conforme a videoaula. 

 

BRACINHOS (X2) 

1.6pb dentro do am (6) 

2 a 4.6pb por toda volta (3 carreiras) 

Dobre ao meio e feche com 3pb.Corte o fio longo e costure na carreira entre a 
cabeça e o corpo. 

 

PÉS (x2) 

1.8pb por toda volta (8) 

2.8pb em BLO (8) 

Corte o fio longo e costure no corpinho do urso 

 



 

CAUDA 

1.6pb dentro do am (6) 

2.(1pb,1aum)x3 (9) 

Corte o fio longo e costure. 

Cole os olhinhos com a cola quente e se quiser, pode passar um pouco de blush 
nas bochechinhas 

 

FLOR 

 

MIOLO 

1.8pb dentro do am (8) 

Corte o fio e faça 1pbf.O miolo ficará com 9pb se contar com o pbf 

 

PÉTALAS 

Com a cor branca... 

Insira o fio branco em qualquer um dos pontos baixos do miolo e faça: 

1.Suba 4corr, volte fazendo 2pad no mesmo ponto 3corr e finalize fazendo 1pbx no 
próximo ponto de base. Repita essa sequência para todas as pétalas da flor, 
finalizando o trabalho com 8 pétalas 

Corte o fio e arremate as pontas. 

Com o fio verde faça 

1.8pb dentro do am (8) 

2.8aum (16) 

Corte o fio e finalize fazendo 1pbf 

AGORA MONTE A FLOR COM O ARAME ENCAPADO COM O PRÓPRIO FIO VERDE. 

 

CORAÇÃO 

Com o fio roxo faça ... 

1.6pb dentro do am 



 

2.6aum (12) 

3.12pb por toda volta 

Repita as carreiras 1 e 3 e finalize somente a primeira arrematando o fio com 1pbf 

A outra parte não finalize. Una as duas partes fazendo 2pb e continue crochetando 
pb até chegar na junção das partes. Toda vez que você chegar na junção faça 1dim 
tripla...continue crochetando assim até ficar com 5 pb .À medida que for fechando 
o coração vá colocando enchimento. 

Corte o fio e faça um am invertido e arremate. 

 

MONTE O TRABALHO CONFORME A VIDEOAULA 

 

ESSA RECEITA FOI CRIADA E DESENVOLVIDA POR AMIGURUMI_BH EM 
PARCERIA COM A LINHAS CORRENTE! 

 


